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Nombre:

ATENCION: Encierre en un circulo la letra que corresponde a la respuesta correcta.
Ponga mucha atencion de encerrar una sola letra, caso contrario su repuesta no sera
valida.

1. Sedice que los virus son cristalizables porque:

Estdn conformados por silicio en parte de su estructura
Tienen conformacidn proteinica precisa

Son seres no vivientes

Todas las anteriores

Ninguna de las anteriores

© a0 s

2. Qué significa que una bacteria es haléfila?

a. Que se alimenta de halégenos
b. Que prefiere medios alcalinos

¢. Que vive en medios con alta salinidad
d. Que necesita azufre para sobrevivir

e. Ninguno de los anteriores

3. El calor especifico del agua es:

a. Igual que el del aceite

b. Mayor que el del alcohol

c. Diez veces mayor que el del amoniaco liquido
d. Todas estas repuestas son verdaderas

e. Ninguna de estas respuestas es verdadera

4. Los microfilamentos de las células:

Estdn compuestos por fibras de carbohidratos
Limitan el movimiento del citosol

Tienen una mision esquelética

Todas las anteriores

Ninguna de las anteriores

°o o0 os

5. Entre los pléstidos, los leucoplastos:

Pueden guardar reservas de aceite

Guardan reservas de almidén

Pueden guardar proteinas como reserva

Pueden guardar todas las moléculas anteriores
No guardan ninguna de las moléculas anteriores

°o oo os



6. La membrana celular:

Es selectivamente permeable

Permite el paso de azucares simples, O, y CO,
Impide el paso de proteinas y lipidos

Todas las anteriores

Ninguna de las anteriores

°o o0 os

7. La palabra viroide significa:

Virus que posee dos membranas, una externa y una interna
Virus que puede infectar bacterias

Virus que se replican fuera de las células

Todas las anteriores

Ninguna de las anteriores

a0 os

8. La velocidad de difusion:

Estd en relacion inversa con el gradiente de difusion
Estd en relacion directa con el gradiente de difusion
No tiene relacién con el gradiente de difusion
Depende de la temperatura para ocurrir

Ninguna de las anteriores

°o oo os

9. La ésmosis inversa:

Libera gran cantidad de energia cuando ocurre
Ocurre normalmente en la naturaleza

Es usada en procesos de purificacién de agua
Todas las anteriores

Ninguna de las anteriores

oo os

10. Si sumergimos a un pez en un medio hipertdnico con respecto a él, sucederd que:

El pez se llenaréd de agua
El pez se deshidratard

El pez no sufrird cambios
Todas las anteriores
Ninguna de las anteriores

oo os

11. La membrana celular tiene:

7.5 a 10 micrémetros de espesor

7.5 a 10 picometros de espesor

7.5 a 10 milimetros de espesor

7.5 a 10 nanémetros de espesor
Ninguna de las anteriores es correcta

oo os

12. El cientifico Louis Pasteur:

Usé frascos de cuello de cisne en sus experimentos

Descubrié la vacuna contra la rabia

Finalmente termind la discusion sobre la generacion espontdnea
Todas las anteriores

Ninguna de las anteriores

oo os



13. Un ser humano en reposo usa para el transporte activo de materiales hacia las células:

14.

15.

16.

17.

18.

19.

o0 os

Un 10 a 15% de su energia
Un 20 a 25% de su energia
Un 30 a 40% de su energia
El 100% de su energia
Ninguno de los anteriores

Las células hepéticas se reconstituyen por completo:

a0 os

Cada dos semanas

Cada 15 o 20 minutos
Cada mes

Cada cuatro dias
Ninguna de las anteriores

Los organelos celulares que digieren otros organelos en las células animales son:

°o oo os

Las vacuolas

El aparato de Golgi

El reticulo endoplasmatico liso
Todas las anteriores

Ninguna de las anteriores

El cloroplasto de una célula vegetal:

oo os

Obtiene su energia en base al cloro

Posee corptsculos aplanados llamados tetracoides

Guardan pigmentos relacionados con los colores brillantes de las flores y/o frutos
Todas las anteriores

Ninguna de las anteriores

La envoltura del nicleo:

oo os

No tiene poros

Se repara a s misma cada 20 minutos

Est4 formada por dos capas que se separan entre si unos 200 a 300 Angstroms
Todas las anteriores

Ninguna de las anteriores

La membrana celular:

oo os

Tiene proteinas de libre movimiento
Est4 compuesta por un 36% de colesterol
Tiene una capa doble de carbohidratos
Todas estas respuestas son correctas
Ninguna de estas respuestas es correcta

Un ejemplo adecuado del nivel de organizacion atémica es:

oo o

Agua

Aparato de Golgi
Protén

Azufre

Todos los anteriores



20. La Teoria de Seleccion Natural fue propuesta por:

°o oo os

Darwin y Wallace en 1838
Darwin y Thomas en 1848
Darwin y Wallace en 1858
Darwin en 1872

Ninguna de las anteriores

21. El crecimiento se da en un organismo mediante:

22

23

oo os

El aumento del ndimero de células

El aumento de tamafio de las células

El aumento de la materia de la matriz extracelular
Todos estos eventos sirven para crecimiento
Ninguno de los anteriores sirven para crecimiento

. Escherichia coli:

°o o0 os

Tiene gran parte de su Hidrogeno y Oxigeno unido como 4cidos grasos
Se reproduce por fision binaria cada 15 o 20 minutos

Tiene alrededor de 1500 macromoléculas con informacién genética
Todas las anteriores

Ninguna de las anteriores

. El cuerpo humano normalmente consume:

°o oo os

Lipidos, luego aziicares y finalmente proteinas
Azucares, proteinas y luego lipidos

Azucares, lipidos y luego proteinas

Proteinas, lipidos y luego azicares

Ninguna de las anteriores es correcta

24. Las eucariotas son células que:

25

oo os

Son de menor tamafio que las procariotas

Tienen material genético en forma de molécula grande y circular de ADN
Se las encuentra practicamente en todos los ambientes de la Tierra

Todas las anteriores

Ninguna de las anteriores

. Mediante la fagocitosis, la célula:

© a0 s

Captura agua y otros nutrientes liquidos
Expulsa agua y otros nutrientes liquidos
Captura nutrientes s6lidos de gran tamafo
Expulsa nutrientes sélidos de gran tamafio
Todas las anteriores respuestas son correctas
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Mediante la exocitosis, la célula:

Captura agua y otros liquidos

Expulsa agua y otros liquidos

Captura nutrientes s6lidos de gran tamafo
Expulsa s6lidos de gran tamafio

Captura otros organismos vivos

® a0 s

Las eucariotas son células que:

Son de menor tamafio que las procariotas

Tienen material genético en forma de molécula grande y circular de ADN
Se las encuentra practicamente en todos los ambientes de la Tierra

Todas las anteriores

Ninguna de las anteriores

oo os

El transporte celular pasivo:

Depende de la energia quimica de la célula

Depende de la energia potencial de la membrana

Depende de la energia cinética de las particulas de la materia
Depende de todas ellas en conjunto

No depende de ninguna de estas

oo os

El cientifico Carlos Linneo (Carl von Linné):

Nacié en Suecia en 1719

Publicé su sistema de clasificacion de plantas en 1758
Se lo considera el fundador de la taxonomia moderna
Todas las anteriores

Ninguna de las anteriores

°o oo os

Escherichia coli:

Tiene gran parte de su Hidrégeno y Oxigeno unido como 4cidos grasos
Se reproduce por fision binaria cada 15 o 20 minutos

Tiene alrededor de 1500 macromoléculas con informacién genética
Todas las anteriores

Ninguna de las anteriores

oo os
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a.

oo o

°o a0 os

oo o

o oo o

Un ser humano en reposo usa para el transporte activo de materiales hacia las células:

Un 10 a 15% de su energia
Un 20 a 25% de su energia
Un 30 a 40% de su energia
El 100% de su energia
Ninguno de los anteriores

La Teoria de Seleccién Natural fue propuesta por:

Darwin y Wallace en 1838
Darwin y Thomas en 1848
Darwin y Wallace en 1858
Darwin en 1872

Ninguna de las anteriores

La pérdida de agua que da como resultado contraccién del contenido celular se llama:
a.

Peristalsis

Hidrdlisis

Plasmdlisis

Hidropesia

Ninguna de las anteriores

Una solucién hipoténica:
a.

Se puede decir cuando tenemos un glébulo rojo en agua destilada
Tiene menos sales que un organismo que se encuentra inmerso en ella
Puede formarse con cloruro de sodio

Todas las anteriores

Ninguna de las anteriores

10. La 6smosis inversa:

a.

o oo o

Libera gran cantidad de energia cuando ocurre
Ocurre normalmente en la naturaleza

Estd restringida a procesos industriales

Todas las anteriores

Ninguna de las anteriores

11. El cloroplasto de una célula vegetal:

oo os

Obtiene su energia en base al cloro

Posee corptisculos aplanados llamados dictiosomas

Guardan pigmentos relacionados con los colores brillantes de las flores y/o frutos
Todas las anteriores

Ninguna de las anteriores

12. Los organelos celulares que guardan sustancias nutritivas en las células vegetales son:

oo os

Las vacuolas

El aparato de Golgi

El reticulo endoplasmatico liso
Todas las anteriores

Ninguna de las anteriores



13.

14.

15.

16.

17.

18.

19

Los glébulos rojos se mueren normalmente:

°o oo os

Cada doce semanas
Cada 15 dias

Cada afio

Cada cuatro meses
Ninguna de las anteriores

El cientifico Louis Pasteur:

oo os

Usé frascos de cuello de cisne en sus experimentos

Descubri6 la vacuna contra la rabia

Finalmente terminé la discusion sobre la generacion espontdnea
Todas las anteriores

Ninguna de las anteriores

Laley del Q10:

oo o a0 ow oo ow

oo os

Dice que el metabolismo se detiene a los 10 grados C

Dice que el metabolismo se duplica cuando la temperatura desciende 10 grados C
Dice que el metabolismo se reduce a la mitad cuando la temperatura baja 10 grados C
Dice que el metabolismo aumenta 10 veces con la duplicacion de la temperatura
Ninguna de las anteriores

Si sumergimos a un pez en un medio isoténico con respecto a él, sucedera que:

El pez se hinchard por captar fluidos
El pez se deshidratara

El pez no sufrird cambios

Todas las anteriores

Ninguna de las anteriores

La 6smosis tradicional:

Libera gran cantidad de energia cuando ocurre
Ocurre normalmente en la naturaleza

Es usada en procesos de purificacion de agua
Todas las anteriores

Ninguna de las anteriores

La velocidad de difusion:

Estd en relacion inversa con el gradiente de difusién
Estd en relacion directa con el gradiente de difusion
No tiene relacion con el gradiente de difusion
Depende de la temperatura para ocurrir

Ninguna de las anteriores

. La mitocondria, para poder generar la mayor cantidad de ATP:

oo os

Siempre se ubica cerca de la membrana celular
Tiene membrana interna con pliegues

Trabaja durante las horas de luz

Todas las anteriores

Ninguna de las anteriores



20.

21.

22.

23.

24.

25.

La cromatina:

°o oo os

Se puede encontrar dispersa en el nicleo
Tiene la informacién genética de las células
Se condensa en cromosomas

Todas las anteriores son correctas

Ninguna de las anteriores es correcta

Entre los pléstidos, los cromoplastos:

oo os

Pueden guardar reservas de aceite
Guardan reservas de almidén

Pueden guardar proteinas como reserva
Todas las anteriores

Ninguna de las anteriores

En la accién capilar:

°o oo os

El agua sube por los capilares de los drboles por adhesion
Se combinan la cohesién y la adhesion

La sangre sube por tubitos mediante cohesion

Todas las anteriores son correctas

Ninguna de las anteriores son correctas

Cada molécula de agua puede hacer puentes de hidrégeno con:

® a0 o

Otras dos moléculas de agua

Con una sola molécula de agua

Otras cuatro moléculas de agua

Otras seis moléculas de agua

No puede armar puentes de hidrégeno con otras moléculas

Qué significa que una bacteria es haléfila?

® a0 o

Que se alimenta de azicar

Que prefiere medios alcalinos

Que vive en medios con alta salinidad
Que necesita azufre para sobrevivir
Ninguno de los anteriores

Se dice que los virus son cristalizables porque:

® a0 o

Estdn conformados por proteinas en parte de su estructura
Tienen conformacidn anatémica precisa

Son tan pequefios como las bacterias

Por todas las anteriores

Por ninguna de las anteriores



